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A SZERZŐRŐL

Vajda Tamás 1976-ban született 
Kecskeméten. Középiskolai tanulmányait 
az ottani Piarista Gimnáziumban végez-
te, 1994-ben érettségizett. Majd 1994–1999 
között Szegeden a József Attila Tudomány-
egyetemen történelem–földrajz szakra járt, 
1999-ben diplomázott. Közben 1998-ban 
kiegészítő latin nyelvi képzésen záróvizsgát 
tett. 1999–2002 között a JATE Történész 
Doktori Iskola ösztöndíjas hallgatója volt kö- 
zépkori tájtörténeti témával. 1999 óta oktat 
a Bölcsészet- és Társadalomtudományi 
Karon. 2002–2004 között gimnáziu-
mi tanár és kollégiumi nevelőtanár volt 
Kecskeméten. 2004. július 1-je óta a fris-
sen felállított Szegedi Tudományegyetem 
Levéltárának igazgatója. A levéltár az egye-
tem minden szervezeti egységének és azok 
jogelődeinek maradandó történeti értékű 
iratait gyűjti, rendszerezi és kutathatóvá 
teszi. Napjainkra már húsz hazai egyete-
men működik egyetemi levéltár, s alig akad 
Magyarországon olyan nagyobb méretű, 
tekintélyes múlttal rendelkező egyetem, 

amelyen ne lenne egyetemi levéltár. Vajda 
Tamás 2004–2015 között középkortörténe-
ti kurzusokat, 2015 óta levéltári és egye-
temtörténeti kurzusokat tart és alternatív 
levéltári gyakornoki programot vezet a 
hallgatók számára.

Kutatási területe a középkori Magyar 
Királyság gazdaság- és technikatörténete, 
különös tekintettel a vízi energia hasznosí-
tásának, a vízimalmok és a hozzájuk kapcso-
lódó gát- és csatornarendszerek fejlődésére, 
a különböző szerzetesrendek tájszemléleté-
re és térhasználati gyakorlatára, valamint 
a folyómenti területek tájtörténetére. Az 
Egyetemi Szaklevéltárban a négykarú ko-
lozsvári tudományegyetem megalapításától 
(1872) kezdődően egészen a jelenkorig az 
intézmény- és tudománytörténeti doku-
mentumok gyűjtése, rendezése, kutathatóvá 
tétele, a kolozsvári, majd szegedi egye-
tem történetével kapcsolatos tudomány-, 
művelődés- és társadalomtörténeti kérdések 
kutatása, az egyetem gazdaságtörténeti ki-
hatásának vizsgálata, valamint az egyetemi 
ifjúsági egyesületek történetének elemzése. 
Publikációinak száma 110.

A levéltár szakmai érdekeinek érvénye-
sítése miatt tagja a Magyar Levéltárosok 
Egyesületének, s ezen belül különösen az 
Oktatás- és Tudománytörténeti Szekció 
és a választmány munkájában vesz részt. 
Emellett tagja a Magyar Levéltárvezetők 
Tanácsa, valamint a Magyar Egyházi 
Levéltárosok Egyesülete nevet viselő levél-
táros szakmai egyesületnek. A húsz hazai 
egyetemi levéltárat és azok munkatársait 
összefogó Magyar Felsőoktatási Levéltári 
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Szövetségnek 2004 óta tagja, 2009 óta elnök-
ségi tagja, 2013 óta pedig elnöke.

A levéltári szakmai egyesületek mellett 
bekapcsolódott az MTA Egyetemtörténeti 
Albizottságának, az MTA SZAB Nevelés-

történeti Munkabizottságának, valamint 
a VERITAS Történetkutató Intézet és 
Levéltárral közösen létrehozott Trianon 
és a magyar felsőoktatás kutatócsoportnak 
a munkájába.


